
Інформація 

про виконання Програми зайнятості населення  

Житомирського району на період до 2017 року 

 

На виконання розпорядження голови облдержадміністрації  від 

29.04.2013 р №143 "Про обласну програму зайнятості населення на період до 

2017 року", рішення № 368  вісімнадцятої сесії шостого скликання 

Житомирської районної ради  від 23.05.2013р. "Про районну програму 

зайнятості населення Житомирського району", з метою виконання завдань 

щодо зайнятості населення, зниження рівня безробіття, забезпечення 

соціально-економічних і правових умов та гарантій для реалізації права 

громадян на працю, посилення соціального захисту безробітних та членів їх 

сімей в Житомирському районі інформуємо про проведену роботу. 

Спільно з міським центром зайнятості в районі проводиться системна 

робота щодо реалізації пріоритетних напрямів у сфері зайнятості населення із 

залученням структурних підрозділів райдержадміністрації по створенню в 

усіх сферах економічної діяльності  нових робочих місць. На підставі змін до 

чинного законодавства України та  у зв'язку з фінансовою кризою,веденням 

бойових дій на території країни,спадом виробництва  в Україні на рівні 

області було проведено коригування обласного показника створення нових 

робочих місць на 60,0%, що в свою чергу привело до коригування вказаних 

показників на рівні району з 1150 до 460 новостворених робочих місць.  

Протягом 2016 року за інформацією Житомирського об'єднаного управління 

ПФУ та державного реєстратора на підприємствах, в установах, організаціях, 

у фізичних осіб - підприємців району створено 585 нових робочих місць.  

Протягом січня - грудня 2016 року знайшли роботу 1065 осіб, в тому 

числі 442 безробітних. Рівень працевлаштування безробітних становить 

49,1%. 

Протягом 2016 року в Житомирському МЦЗ отримали послуги у сприянні 

працевлаштуванню 1539 осіб, з яких статус безробітного мала 901 особа. В 

структурі зареєстрованих безробітних жінки становлять 55,9% (504 особи), 

молодь у віці до 35 років - 45% (405 осіб). 

Для стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць для 

працевлаштування громадян, які недостатньо конкурентоспроможні на ринку 

праці протягом звітного періоду в міському центрі зайнятості  4 роботодавця, 

які створили нові робочі місця та працевлаштували 12 безробітних, отримали 

компенсаційні виплати  фактичних витрат на сплату єдиного внеску. 

Державна політика сприяння розвитку малого підприємництва на 

районному рівні в 2016 році здійснюється відповідно до погодженої та 



затвердженої на сесії районної ради (25.11.14р. № 533) Програми розвитку 

малого і середнього підприємництва у Житомирському районі на 2015-

2016рр., та спрямовується на створення сприятливого організаційно-

економічного механізму підтримки малого підприємництва та поліпшення 

підприємницького середовища в районі. Програмою передбачено 

фінансування в розмірі 30,0 тис. грн., зокрема у 2015 році - 15,0 тис. грн. 

Управління фінансів райдержадміністрації щороку при формуванні 

районного бюджету, починаючи з 2015 року, в межах фінансових 

можливостей має передбачати кошти для реалізації заходів програми. Так у 

ІІІ кварталі 2016 року були виділені кошти у сумі 5 000 грн. на проведення 

свята Дня підприємця. 

За січень - вересень 2016 року до бюджету району від суб'єктів 

підприємницької діяльності надійшло 20518,5 тис. грн. єдиного податку на 

підприємницьку діяльність. В порівнянні з відповідним періодом минулого 

року надходження по єдиному податку зросли на 42,0% або 4211,4 тис. грн. 

Постійно проводиться робота з підготовки, перепідготовки та підвищення 

кваліфікації спеціалістів для сфери побутового обслуговування з числа осіб, 

зареєстрованих в службі зайнятості. 

Так, у січні-вересні 2016 року з числа безробітних, які проживають у 

Житомирському районі, проходили професійне навчання 50 осіб. У тому 

числі за укладеними договорами з роботодавцями проходили стажування 45 

осіб.  

У селищній, сільських радах Житомирського району та Тетерівській об 

єднаній територіальній громаді налічується 437 окремо розташованих 

магазини, кіоски, лотки, 79 об'єктів ресторанного господарства (ресторан, 

кафе, бар, їдальня) та 16 закладів побутового обслуговування.  

З метою забезпечення ефективного оперативного контролю щодо 

дотримання роботодавцями законодавства про працю та зайнятість населення 

в районі відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 

08.05.12 р. №439 "Про активізацію роботи з детінізації доходів та відносин у 

сфері зайнятості населення"  створена та діє робоча група. На виконання  

розпорядження голови облдержадміністрації від 30.09.16р. № 328 "Про стан 

організації роботи щодо легалізації трудових відносин та легалізації 

заробітної плати " протягом 2016 року ефективність діяльності робочої групи 

постійно підвищувалась ( коефіцієнт ефективності  виріс на 3,8: 3 0,2 в травні 

2016р. до 4,0 в грудні 2016р.).  

По результатам співпраці з ДФС у Житомирській області з початку 

року станом на 31.12.16р. перевірено 237 суб'єктів  господарювання , 

виявлено 171 працівника без належного оформлення трудових відносин, з 



числа яких  легалізовано  працю 165 осіб. За результатами вжитих заходів до 

місцевого бюджету донараховано податків в сумі 35,7 тис. грн., з яких: 19,2 

тис. грн. фізичним особам і 16,5 тис. грн. юридичним особам. 

Протягом січня - грудня 2016 року 24 роботодавці Житомирського району 

надали інформацію про заплановане вивільнення 1741 працівника.  

Проведеним управлінням праці райдержадміністрації  моніторингом 

було встановлено, що у звітному періоді фактично було вивільнено 60 

працівників, що складає 3,44 % від запланованого показника. Масових 

вивільнень не відбулось. Найбільші скорочення працівників протягом року 

відбулись на підприємствах ТОВ "Фабрика Класум" (14 працівників) та ДП 

"Пропан"(36 працівників). Основною причиною звільнень є скорочення 

обсягу виробництва та ринку збуту продукції. 

Спеціалістами управління праці та соціального захисту населення 

райдержадміністрації надаються пропозиції керівникам підприємств, 

установ, організацій про включення до колективних договорів зобов'язань 

сторін щодо скорочення непродуктивних втрат робочого часу, стабілізації 

зайнятості (скорочення плинності кадрів). 

Райдержадміністрацією проводиться робота щодо інформування 

населення про стан ринку праці, а також про можливості служби зайнятості з 

питань працевлаштування, професійного навчання безробітних та їх участь в 

оплачуваних громадських роботах. 

Із Зарічанською, Левківською, Руднє-Городищенською та Садківською 

сільськими радами укладені договори з  організації та проведення 

громадських робіт. Залучено до участі у громадських роботах 18 безробітних 

осіб. Використано коштів ФЗДССУВБ 19,4 тис. грн. Для додаткового 

стимулювання зайнятості зайнятого та незайнятого населення в 

Житомирському МЦЗ з початку 2016 року організовані роботи тимчасового 

характеру на ФГ "Влад 2013", ТОВ "Пан-Пласт", ДП Старокостянтинівський 

молочний завод, ДП "Житомирський ЛГЗ", КП  "Інспекція з благоустрою 

м.Житомира", ТОВ "ЄТЕК ЕКОТЕПЛО", КП "М'ясомолторг", ПМП 

"СКОВОД", ТЗОВ "Волиньтабак", ПРАТ "Ліктрави", ТОВ "Жерок-Альфа", 

ЖОЛСЦРЗ "Дениші", КП "Реклама", ПП "Аммонн", Обласний медичний 

центр  вертебрології і ребіалітації ЖОР,ТОВ "Живий квас", ТОВ "ДКП 

"Фармацевтична фабрика", ЗАТ "Житомирські ласощі". Участь в роботах 

тимчасового характеру з початку року взяли 73 особи, з них 27 безробітних. 

Для надання на належному рівні профорієнтаційних послуг та інформування 

роботодавців і шукачів роботи про можливості працевлаштування, 

професійного навчання та перенавчання в Житомирському міському центрі 

зайнятості  проводяться семінари, виїзні акції, дні відкритих дверей. 



З метою прискорення працевлаштування безробітних, набуття та 

удосконалення професійних знань, умінь та навичок спеціалісти 

Житомирського МЦЗ проводять роз'яснювальну роботу серед роботодавців. 

Із слухачами семінарів ведеться роз'яснювальна робота з питань підняття 

престижу робітничих професій. 

За сприяння відділу освіти райдержадміністрації проводиться 

працевлаштування молоді на перше робоче місце відповідно до Закону 

України "Про забезпечення молоді, яка отримала вищу або професійно - 

технічну освіту першим робочим місцем з наданням дотації роботодавцю". 

Молоді спеціалісти після закінчення вищих навчальних закладів 

першочергово забезпечуються робочими місцями у загальноосвітніх 

навчальних закладах району. 

Право на застосування праці іноземців та осіб без громадянства 

видається  регіональним центром зайнятості. Для посилення контролю за 

використанням роботодавцями праці таких осіб організації та установи , які 

використовують працю іноземців, відповідно до затвердженого наказу 

Держкомстату України двічі на рік подають звітність форми 1-ТМ та 2-ТМ 

до Житомирського міського центру зайнятості. В січні - грудні 2016 року 

послугами Житомирського міського центру зайнятості скористались 13 

внутрішньопереміщених громадян, з них 7 осіб мали статус безробітного. 

Знайшли роботу 2 безробітних. Пройшов професійне навчання 1 

внутрішньопереміщений громадянин.  

Станом на 01.01.2017 року, на обліку в Житомирському МЦЗ 

перебувало 3 особи з числа внутрішньопереміщених громадян, 2 з них мали 

статус безробітного.  

З метою проведення просвітницької  роботи щодо переваг легальної 

зайнятості, ризиків неврегульованої трудової міграції спеціалістами  

об'єднаного управління Пенсійного фонду , Державної податкової інспекції, 

управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, 

Житомирського міського центру зайнятості надаються роз'яснення стосовно 

вищевказаних питань посадовим особам організацій та підприємств району. 

Крім того,міським центром зайнятості організовуються та проводяться  

семінари на яких висвітлюються ці питання. 

Житомирським міським центром зайнятості проводиться робота по 

обслуговуванню осіб з обмеженими можливостями. В центрі створені 

необхідні умови для обслуговування осіб з обмеженими фізичними 

можливостями, вони  мають вільний доступ до всіх джерел інформації про 

можливе працевлаштування та профнавчання. Функціонують та 

систематично оновлюються куточки для обслуговування цільових категорій. 



Додатково для зручності користування послугами та отримання інформації 

на базі Житомирського МЦЗ за адресою вул. Київська, 9 здійснює роботу 

інформаційно - консультаційний центр з надання послуг особам з 

обмеженими фізичними можливостями, демобілізованим учасникам АТО та 

внутрішньо переміщеним особам.  

В січні-грудні мали статус безробітного 64 особи з обмеженими 

фізичними можливостями, працевлаштовані в звітному періоді 13.  Пройшли 

навчання 4 інваліда. Участь у інших роботах тимчасового характеру взяв 1 

інвалід. 

Станом на 1 січня 2017 року на обліку в Житомирському МЦЗ 

перебуває 20 інвалідів, які не досягли пенсійного віку та звернулись за 

сприянням у працевлаштуванні до служби зайнятості, 18 з них отримують 

допомогу по безробіттю. 

Протягом січня-грудня 2016 року отримали послуги в інформаційно-

консультаційному центрі 158 демобілізованих учасників АТО, 95 з них мали 

статус безробітного. З початку року працевлаштований 31 учасник АТО, 1 з 

них після проходження професійного навчання. З числа працевлаштованих 1 

отримав одноразову допомогу для організації підприємницької діяльності. 

Станом на 01.01.2017 року продовжує отримувати послуги 41 

демобілізований, статус безробітного мають 39 осіб. 

 По бюджетній програмі КПКВК  2505150 "Заходи із психологічної 

реабілітації, соціальної та професійної адаптації учасників АТО та 

забезпечення постраждалих учасників АТО санаторно-курортним 

лікуванням" в 2016 році  з числа демобілізованих 32 особи пройшли 

професійне навчання в філії "Житомирський державний обласний навчально-

курсовий комбінат" УДП "Укінтеравтосервіс" на курсах водіїв. 

В управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації 

створено інформаційний стенд з матеріалами про послуги державної служби 

зайнятості для працевлаштування осіб вищевказаної категорії. Для 

стимулювання зацікавленості щодо працевлаштування на перше робоче 

місце осіб, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних умовах 

конкурувати на ринку праці, роботодавцям надається компенсація єдиного 

соціального внеску за працевлаштування громадян даної категорії. 

 У всіх школах І-ІІІ ступенів і ЗОШ І-ІІ ступенів району встановлені 

профорієнтаційні термінали, які в доступній формі надають інформацію 

щодо вибору професії. 

Міським центром зайнятості організовано та проведено протягом 2016 року 

24 ярмарки та міні-ярмарок вакансій за участю 30 роботодавців. У січні - 

грудні 2016 року проведено 22 семінари з основ підприємницької діяльності 



на тему: "Як розпочати свій бізнес?" та "Від бізнес-ідеї до власної справи", в 

яких взяли участь 35 безробітних району. 

 Дані щодо результатів діяльності служби зайнятості щомісячно та 

щоквартально аналізуються, інформації надсилаються до органів влади, 

обласного центру зайнятості, висвітлюються в засобах масової інформації - в 

газеті "Приміське життя" та на сайті райдержадміністрації. 


